

CORRIGENDUM N°1

Référence du marché : CSC GIN23006-10008

Lieu(x) d'exécution : Guinée

Objet : Marché de services relatif au « Recrutement d'un prestataire pour assurer le soutien structurel aux services centraux sur le Genre et l'autonomisation des femmes et lutte contre le harcèlement ».

Le CSC est modifié/corrigé comme suit (les corrections/ajouts sont en surbrillance jaune) :

REFERENCE DU MARCHE

Dans tout le CSC, la référence du marché est :

Lire : CSC GIN23006-10055

Au lieu du : CSC GIN23006-10008

.....

Tous les autres termes et conditions du CSC demeurent inchangés. Les présentes corrections ou modifications font partie intégrante du CSC.